



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В центральный аппарат будет доложено о расследовании уголовного дела по факту оказания небезопасных услуг, повлекших отравление шести человек в Московской области



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области расследуется уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, 1 марта 2024 года в результате отравления угарным газом из разных квартир, расположенных в доме по улице Чернышевского города Серпухова, в медицинское учреждение были госпитализированы шесть человек, в том числе и дети.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. доложить о ходе расследования уголовного дела.

Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1865018>